

2015 MBA 模拟考试综合能力 1B 试卷答案

综合能力 1B 数学答案：

- | | | | | |
|------|------|------|------|------|
| 1. A | 2. C | 3. B | 4. D | 5. C |
| 6. E | 7. B | 8. E | 9. D | 10.A |
| 11.B | 12.D | 13.D | 14.A | 15.D |
| 16.B | 17.C | 18.A | 19.B | 20.D |
| 21.C | 22.C | 23.D | 24.B | 25.E |

综合能力 1B 逻辑参考答案：

- 26-30 BCDED 31-35 AECBE 36-40 EDBBD
41-45 BBEDE 46-50 DDCBA 51-55 AA ECC

56.论证有效性分析。

《央企真是罪魁祸首吗》

上文通过一系列成问题的推理得出结论说，导致本轮股市暴跌的罪魁祸首是与民争食的央企。这样的推理难以必然成立。

首先，央企盈利的比重高，无法必然推出中国股市这样的“市场格局”不好。相反，更科学的结论似乎是，应该鼓励更多的有盈利能力的央企上市，让它们为广大股民“造食”，以进一步刺激我国股市的健康上扬。

其次，本轮股市暴跌，说明之前的中国股市相对处于高位。但那时央企的比重不也是很高吗？不也有新的央企不断上市融资吗？所以，本轮股市暴跌的“罪魁祸首”不能简单归之于央企的上市融资，或许它是由于美国纳斯达克上周的某次灾难性事件所导致的。

再次，中国建筑和光大证券上市后不久股价有所下跌，但或许它们眼下的跌幅相对于其他所有股票来说是最低的，并且跌也只是一时的调整、目的是为将来的大涨做准备呢？另外，在没有全面考察它们以及中冶科工真正的盈利能力前，就说它们发行价过高，并且导致了股市暴跌，无疑是相当草率的。

最后，“过了会”是不是就意味着有资格发股呢？或许按照证监会正常的流程，过了会的许多企业还有一些别的手续没能办齐呢？所以，中冶科工后来居上顺利发股，也许是由于它自身的规范和效率而被正常地排在了发股的前列，而不是因为允许“插队”所致。

综上所述，由于上文在推理过程中存在诸如此类的逻辑问题，所以，央企是不是在与民争食、是不是本轮股市暴跌的罪魁祸首，还有待我们的进一步研究。

57.论说文。

参考答案：略。